EONIKO METXOBIO HOAYTEXNEIO

Y 2XOAH IOAITIKON MHXANIKQN

NPamyebys

INIGANOTHTEY - YXTATIXTIKH

‘Aoxnon 1 (2.5 povddec)

Trodétouye 6 1 évtaon (petenuévn oe piyxtep) evée oelopol elvan tuyodo LETOBANTY (T.W.) UE CLUVEETNON XoTo-
vopric mdavétnrag F, xou 6L oL evidoelc dlopopetixddv doviceny ebvor aveZdptntec. Alveton 6t F(6) =1 — 1072
o) Av ouuBoiv 10.000 ceiopol mowa eivan Trdoavétnto dote xou ot 10.000 va €youy évtact xdtw ond 6R;

B) Av 1o mhviloc twv celopmy tov Yo cupPoly o wa Teptoy TNV endpevr dexaetio elvor i .. N Tou axohoudel
xotavopy| Poisson pe péon tun A = 1000, now elvon 1 mdovdtnta wote v enduevn dexaetia va unv onpetwdel
xavele oelopoe Thve amd 6R; (Trduvnon: e =Y o2 %I,c)
v) Aedopévou 6t ot wa dexaetio dev onuetddnxe xavelc oelopde névew and 6R, unohoyiote yio k =0,1,2,... v
mdavotnta vo cuvéBnoay axelBog k oelopol xatd T Sidpxela tng dexaetiog.

‘Aoxnon 2 (2.5 povddec)

H ané xowot cuvdptnon tuxvétntac mdavétyrag (0.m.1.) v tuyaiey yetoBintédy X, Y cva f(z,y) = e~ @+y)
(v xdmowo a > 0) av 0 < & < y, xou 0 SropopeTind.

o) o ebvan 1 ) tne otadepds a;

B) Mot xatavopr axohoudel n T.u. X;

v) How ebvon ) 0.1 g T Y

8) Trohoyiote Ty deopeupévn mdavomra P[Y < 2X | X > 1].

€) Troloylote ™y ouvdloxbpavern cov(X,Y) = E[XY]| —E[X]|E[Y].

‘Aoxnon 3 (2.5 povddec)

Eotww X = (X1,...,X,)T tuyado delypo amé tv xotavoyr| pe ouvdptnon wilec mdavétntac f(x) = 6(1 — )%,
x=0,1,2,..., émouv @ € (0,1) dyvwotn napduetpoc.

o) No Bpedel n extphtpia péyiotne mdavogdveos (E.M.IL) tne nopapétpou 6.

B) Opiletar n nopandve EM.IL yioe dha to X; Av dyt moto ebvon 1 mdavétnto vor uny opileto;

v) No Beedel n extphtpia péyotne miavogdveias, éotw T(X), tne g(0) = E[X1]. (Tréuvnon: Av |a| < 1 téte
Sy kot = ﬁ)

8) Eivaw n T'(X) opepdinnin exturitpw tne g(60);

£) Na Bpedel 1 exupitowa péyiotne mdavogdveioc e P[Xq > 1].

‘Aoxnon 4 (2.5 povddec)

‘Eotw 6t yag evdlagpépet vo ouyxpivoude t0 m06006Td pa evog xoupotoc K oty exhoyixn nepipépela A ye to
TOGOGTO PR TOU (BloU XouPATOg TNy exhoyiny nepipépela B. e tuyalo delypa 200 mpopdpwy tng exhoynhc ne-
etpépetag A, ot 80 elnav 611 Yo dmgicouvv to wépua K. Xe tuyaio delyua 100 dnpopdpwy tne exhoyixic TepLpépelog
B (ave&dptnto and 1o tuyaio delypa tne exhoyxic nepupépetac A), 45 einav 1 Yo Pngicouy to xoupa K.

o) Na xataoxevaotel 95% Sidotnua eRToTOoUVNS TNE SLOPOPES TWV TOCOC TRV OTIC U0 EXAOYIXES TEPLPEPELEC.
B) Eotw pa = 0.40. Na unoloyiotel npoceyyiotind 1 mbavétnta oe tuyado delypo 100 dngopdpmv tne exhoyinic
nepipépetag A 1o oAl 50 va dnidoouy 6Tl Yo Ynploouvy to xoupa K.

v) Emmiéov v otoyelwy tou epwthpatos (B), éotw pp = 0.43. Av diadétoupe 100 dngopdpous tne exhoyinic
nepupépetac B (Slapopetinolc and autolc Tou TRomYOUHEVOU EQWOTHIATOC), VA UTONOYIOTEl TpooeYYIoTNd 1) mida-
VOTNTO WOTE 1N Slaopd TWV TOCOGTMY Tou xouuatog K ota 6o delypata va uny Eemepvd xotd amodluty Ty to

2%.

Audpxeta e€étaone 2 dpeg xou 30 Aentd
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